

大乐透 9630万 排列游戏 662万 顶呱刮 100万

奖金成色足！体彩大奖挨个数

大乐透近亿元大奖、排列游戏奖金超500万、顶呱刮头奖百万……近日，一个个突破“常规”的大奖映入彩友们的眼帘。广东惠州9630万、广州1016万、内蒙古呼和浩特660万、江苏泰州500万、常州100万以及浙江金华100万元得主现身领奖。这6个大奖出自大乐透、江苏7位数、排列游戏或顶呱刮，奖金成色十足。

(专题整理 陈敏)

大乐透 守号不中机选中 惠州彩友60元中9630万

背景:11月22日,体彩大乐透第17137期全国开出15注一等奖,其中10注为963万余元(含361万余元追加奖金)追加投注头奖,全部被广东惠州一位彩友以一张10倍投、60元投入的单式倍投追加票收入囊中,单票奖金9630万元。

11月23日,中奖者在亲人的陪同下火速到惠州市体彩中心领走了9630万元大奖。

据体彩工作人员介绍,9630万元是该市体彩史上单张彩票最高奖,扣税20%后,中奖者最

终所得金额约为7704万元。

据中出大奖的网点业主袁远平介绍,中奖者每次投注都是“机选+守号”,其中1组号码是他追了几个月的,另外两组是机选,都追加了10倍投注。

“没想到守号的没中,让我机选的反反而中奖了。”袁远平还透露,当时机选时蹦出了号码01、20、22、28、29+04、07,他想到后区的04已频繁出现多期,就顺手把04改成05。没想到这一改,就改出了9630万元大奖。



中奖彩票

大乐透 胆拖投注显威力 广州彩友32元中1016万

背景:11月8日,体彩大乐透第17131期全国开出4注头奖,每注奖金为1000万元。广东广州彩友彩姐以一张“前区4胆8拖+后区1胆2拖”的胆拖复式票,投注额为32元,单票中奖金额为1016万多元。

近日,彩姐现身广州市体彩中心领走1016万元大奖。

彩姐说:“只有资深彩友才懂胆拖的好处,号码选得多,省钱,你说对不对?”买彩多年,她也中过大奖。“三等奖吧,几千块,不多,但是好开心啊!”本次

中奖,她表示这些号码都是从侄子、侄女、女婿的出生日期里抽出来拼凑得到的,没想到就中了大奖。

得知自己中奖,彩姐表示很激动,一开始好几个晚上几乎都失眠。

至于奖金如何使用,彩姐说要先报恩再买车买房,“我很早就没了工作,是侄女、女婿出钱给我补交了多年的社保,退休后才能每月领到退休金。俗话说,滴水之恩当涌泉相报嘛,这个道理我懂。”



中奖彩票

排列游戏 11张彩票全中 呼和浩特彩友揽奖662万

背景:11月19日,体彩排列5第17316期全国开出107注头奖,每注奖金10万元。内蒙古呼和浩特彩友陈女士夫妇凭借9张彩票,拿下66注头奖,擒奖660万元,加上2张排列3直选奖彩票,总投入172元,合计拿下奖金662万余元。当期的开奖号码为20253。

11月20日,陈女士一家带

着一沓彩票来到内蒙古体彩中心领走662万余元大奖。

据悉,中奖彩票是陈女士和丈夫一同购买,至于为什么要分开买这么多张,陈女士解释道:“没想买这么多,开始的这张排列5彩票是买排列3送的,后来觉得这组号码特别好,就多买了几张,然后就还想要,最后就买这么多张了。”

一旁的丈夫笑着说:“知道中奖后,一晚上没睡着,没想过会中这么大的奖,几百万啊,感觉和做梦似的,今天来领奖才感觉是真的。”

陈女士与丈夫购彩多年,对排列游戏很是钟情,她说:“在买彩票方面不会投入太多,感觉好可以多买点,还是靠运气。”

排列游戏 守号排列5 常州老彩友终中100万

背景:11月6日,体彩排列5第17303期全国中出74注头奖,每注奖金为10万元。江苏常州彩友李先生凭借一张10倍投、20元投入的单式倍投票,拿下100万元。当期的中奖号码为45888。

近日,李先生现身体彩中心领走100万元大奖。

据了解,李先生是网点附近店铺的一位老板,排列3、排列5

每天开奖,他是期期不落。相较于一些彩友喜欢看号技巧,李先生的投注就靠一个字“守”。中奖的这注“45888”号码,他守了很多年,这次终于得偿所愿,收获100万元大奖。

作为一名有十多年彩龄的资深彩友,李先生早已过了因为中奖而狂喜的阶段。他说:“以后的生活还是照常过,玩了这么多年的彩票当然还会继续玩。”



中奖彩票

7位数 买7位数多年 泰州老彩民终中500万

背景:11月12日,江苏体彩7位数第17177期中出1注特等奖,奖金为500万元,出自泰州彩友张爷爷之手。中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,当期的中奖号码为2945636。

11月23日,一老一少两位男子走进了江苏体彩兑奖大厅。小伙子姓张,说这张彩票是他的爷爷购买的,“爷爷从小就特别疼我,这次领奖他点名让我陪着来,我爸都轮不上。”

听到这话,坐在一边的张爷爷也发话了,“我就这么一个孙子,不疼他疼谁呢。”

据了解,张爷爷购买体育彩票已经好多年了,平时每期都会

买个8元、10元的。11月12日中午,张爷爷来到12566网点,先拿出购买的17176期7位数彩票,请销售员查询有没有中奖,结果中了5块钱。于是,他又添了5块钱,请销售员把这5注号码再打一遍。当晚7位数开奖,张爷爷购买的第1注号码命中了特等奖,奖金500万元。

张爷爷回忆说,当时心情特别激动,没想到自己还能有这样的运气,第二天一早赶紧把中奖的消息告诉了儿子和孙子,一家人都乐坏了。

张爷爷表示,这笔奖金会拿出一部分来为孙子买套房子,剩下的会存进银行,留着养老用。

顶呱刮 “业余”玩顶呱刮 金华小伙中“20倍现金”100万

背景:“20倍现金”是顶呱刮于今年10月份上市的新票,每张20元,共有20次中奖机会,最高奖可达100万元。

11月22日,金华小伙小李带着妻子到浙江省体彩中心,拿出顶呱刮“20倍现金”换走100万元奖金。

小李买体彩已经十几年了,最喜欢大乐透,有时顺便刮几张顶呱刮。前些天也是如此,买了大乐透后要了2张顶呱刮,刮开有几十元奖金,又全部兑换成顶呱刮彩票。

“刮开中了的奖金又换成彩票,这样刮了十几张,手里刮到了‘20倍现金’。当时我心想,这个

名字好,要真能中20倍现金就好了。没想到刮出了那么多零。”小李说,当时店里几个人,他按捺住兴奋的心情,把彩票往口袋里一放,走出了体彩店。

“我从没中过大奖,回家的路上激动得恨不得飞起来。”小李笑道。回到家,他先妥善保管了中奖彩票,然后向妻子说了这个好消息。

“我是不相信的,哪有那么好的事啊。到了兑奖大厅才知道是真的。”妻子说。

至于奖金的使用,小李说还没想好,这两天光顾着兴奋了,“奖金用于稳健投资每年都能小赚一笔,想想就觉得很开心。”

观察

多一点娱乐心态

■陈敏

买彩票,如果一心扑在中大奖上,不仅会导致心态焦虑,还会失去很多乐趣。在买彩票的过程中,多一点轻松的心态,不仅能让玩彩更有趣味,大奖也来得更加惊喜。

守号+机选是很多彩友玩数字乐透型游戏时常用的手法。自选不中机选中大奖的情况,在彩市时有发生。守号能保证购彩者期期不落,不放过每一次开奖的机会;机选则更加轻松一些,但击中大奖的概率是一样的。广东惠州9630万元得主是一位“守号+机选”族,在体彩大乐透第17137期开奖中,他的一张10倍

投、追加机选票,幸运击中了10注头奖。

在钟情某一玩法的同时,也不排斥其它游戏,这种“东边不亮西边亮”的做法,让不少彩友喜出望外。浙江金华小伙小李钟情体彩大乐透,但到投注站买彩时,会顺便买一些顶呱刮。11月份的一天,他买完大乐透之后刮起顶呱刮,一直中小奖,于是一直刮,直到新票“20倍现金”刮出了100万元头奖。

体育彩票是国家公益彩票,购彩者如果在投注过程中多一点轻松和娱乐心态,作公益、博大奖的同时还能愉悦身心,你说值不值?